

**CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA
CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2012 PARA CARGOS/ÁREAS DE NÍVEIS MÉDIO E SUPERIOR
EDITAL N.º 03/2012 - RETIFICAÇÃO, DE 28 DE MAIO DE 2012**

O presidente do **CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA – CFP**, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, torna pública a retificação do Edital Normativo nº 01/2012, de 23 de abril de 2012 publicado no Diário Oficial da União nº 79, seção 3, página 166, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

1. Alterar os subitens 2.4.5, 2.4.6 e 4.3.6, que passam a ter as seguintes redações:

2.4.5 O pagamento da taxa de inscrição feita pela *internet* deverá ser efetuado em qualquer agência da rede bancária, no horário de expediente bancário, até o dia **08/06/2012**, com o boleto bancário impresso (não será aceito pagamento por meio de depósito em conta ou agendamento).

2.4.6 O INSTITUTO QUADRIX, em nenhuma hipótese, processará qualquer registro de pagamento com data posterior ao dia **08/06/2012**.

4.3.6 Ao término da apreciação dos requerimentos de isenção de taxa de inscrição, o INSTITUTO QUADRIX divulgará, no endereço eletrônico www.quadrix.org.br, na data provável de **29/05/2012**, a listagem contendo o resultado da apreciação dos pedidos de isenção de taxa de inscrição. Os candidatos que não tiverem seu pedido atendido terão até o dia **08/06/2012** para emissão do boleto de cobrança e pagamento da taxa de inscrição.

2. Alterar o Anexo IV – Cronograma de Fases:

Onde se lê: Último dia para pagamento da taxa de inscrição: 28/05/12

Leia-se: Último dia para pagamento da taxa de inscrição: 08/06/12

Humberto Verona

Presidente